
«СОЦІОЛОГІЯ» 

 

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Соціологія» є формування у 

здобувачів вищої освіти науково-обґрунтованих уявлень про суспільство, його 

соціальну структуру, сутність і зміст складних соціологічних явищ та процесів, що 

відбуваються у сучасному суспільстві. Предметом вивчення навчальної 

дисципліни є теорія і практика суспільних процесів, соціальні та соціально-

психологічні явища і процеси, механізми функціонування суспільства, інститути 

суспільства, соціальні групи. 

Завдання – налагоджувати контакти з різними категоріями людей, соціально 

взаємодіяти, здійснювати пошук інформації у доступних джерелах, аналізувати, 

оцінювати та розкривати механізми функціонування різних сегментів розвитку 

суспільства як складної соціальної системи. 

За результатами вивчення навчальної дисципліни «Соціологія» здобувачі 

вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» набувають наступних 

компетентностей та програмних результатів навчання:  

Загальні компетентності: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК 10. Здатність діяти на основі етичних та національно-патріотичних 

міркувань (мотивів). 

ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства; 

усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК 12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми. 

ЗК 13. здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні 

види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя. 

ЗК 14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

СК 2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та 

процесів у контексті їх впливу на сучасну правову систему. 

СК 3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, 

розуміння її правової природи. 

СК 10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин. 

СК 12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові 

позиції. 

СК 13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ. 

Програмні результати навчання: 

ПНР 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 



ПНР 7. Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і 

самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами. 

ПНР 14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел 

та вторинних джерел для правничої діяльності. 

ПНР 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди. 

Перелік тем:  

Тема 1. Соціологія як наука та її історичний розвиток. 

Тема 2. Суспільство як соціальна система. соціальна структура суспільства. 

Тема 3. Соціологічне дослідження та його організація. 

Тема 4. Соціологія особистості. 

Тема 5. Соціологія девіантної поведінки. 

Тема 6. Соціологія сім’ї. Гендерна соціологія. 

Тема 7. Соціологія конфлікту. 

Тема 8. Соціологія комунікацій. 


